

Women Build Donation Form

Thank you for supporting the Rogue Valley Habitat for Humanity's Women Build 2024!

Please complete and mail this form along with your donation, by April 30th 2024, to:

Rogue Valley Habitat for Humanity

Name of fundraiser:

ATTN: Women Build PO Box 688 Medford, OR 97501

Traine of Farial discin		
Donor Name:		
Address:		
City:	State	Zip
Email:	Phone Num	ber:
Donation Amount: \$		
Method of payment: □ Cash □ Check (indicate Women Build	on the memo line	e) □Credit/Debit Card
Card #:	ExpCVV:	
Name on card:	Billing Zip: _	

You can also donate directly online at www.roguevalleyhabitat.org

Reference your Women Build fundraiser's name in the comment section during your online donation.

We will send you a receipt for your donation.